

9

BŽ ...

BESEDA ŽIVLJENJA

1 Kor 3,22–23

»Vse je vaše!

Vi pa ste Kristusovi, Kristus pa Božji.«

V teh besedah močno odmeva veliko krščansko oznanilo: **Bog je z nami in mi nismo sirote, prepuščeni sami sebi, temveč smo Njegovi otroci.**

Kakor pravi oče tudi **Bog skrbi za vsakega od nas**, ne manjka nam ničesar, kar je potrebno za naš blagor.

ZAUPANJE IN HVALEŽNOST

Neizmerni Božji dar – »Vse je vaše« – zahteva hvaležnost. Pogosto se pritožujemo, če česa nimamo, ali pa se obračamo k Bogu samo zato, da ga kaj prosimo.

Zakaj se ne bi ozrli okoli sebe in odkrili dobro in lepo, ki nas obdajata?

Zakaj se ne bi zahvalili Bogu za vse, kar nam vsak dan daje?

NAŠA ODGOVORNOST

»Vse je vaše« vključuje tudi odgovornost.

Ta od nas zahteva prizadevnost, nežnost, skrb za vse, kar nam je zaupano: celoten svet in vsako človeško bitje; biti moramo tako skrbni, kakor je Jezus do nas.

KONKRETNO DEJANJE:

POSTATI ENO = ŽIVETI DRUGEGA

Morali bi se znati **veseliti z veselimi in jokati z žalostnimi**, biti pripravljeni sprejeti vsako razdeljenost, bolečino in nasilje kot nekaj, kar sodi k nam, ter to nasilje deliti, dokler ga ne spremenimo v ljubezen.

Odreži in prepogni



NAŠE IZKUŠNJE

... so življenje

Ale, 16 let

EN OBRAT ... PODELJEN!

Že vrsto let tekmujem v plavanju. Vsega skupaj nas je okrog 100 fantov. Kot skupina smo v teh letih **rastli in postali složni in zedinjeni**, to kar se ne dogaja tako pogosto, ker je plavanje individualen šport in teži k temu, da ustvarja v atletu zaprto miselnost.

Kadar berem Besedo življenja, se pogosto sprašujem, kako jo živim v svoji vsakdanjosti, mislim na svoje moštvo in zavem se, da četudi ne govorimo izrecno o Jezusu ali pa ne beremo Evangelija, je med nami duh bratstva ...

V bazenu vsako popoldne, ko vstopim v garderobo, poskušam odstraniti vse misli tega dneva in živeti te ure tako, da dobro ljubim svoje tovariše in jim poskušam pomagati.

Posebno doživetje se mi je zgodilo, ko je moj prijatelj, medtem ko smo bili na pomembni tekmi na nacionalnem nivoju, zgrešil obrat na njegovi najpomembnejši tekmi. Zares je bilo hudo, ko smo ob prihodu njegovo ime videli na zadnjem mestu, s pripisom 'diskvalificiran'. Lahko si sami zamišljate posledice. **Ko se mi je približeval, se je v meni sprožila iskra in sem pomislil: »Glej v njem Jezusa«, v tem trenutku trpečega Jezusa, ki ga lahko ljubiš.**

Takoj sem se mu nasmehnil in ga poskušal potolažiti, pomiriti. Zato sem potreboval celo popoldne, ampak ko mi je rekel: **»Hvala ti, Ale, zares si velik,«** sem v sebi začutil veliko veselje; **bil sem srečen, ker sem uspel napraviti njegovo bolečino za svojo.**

Imaš tudi ti podobno izkušnjo?

Pripravil Center Otrok za edinost